

2026/1/31 下午 04:12:53

開普敦中華學校2024文化才藝營—親子共同體驗臺灣文化

#文化交流 #中文學校 #文化才藝 #親子活動

開普敦中華學校

活動時間：2024-05-01

開普敦中華學校5月1日在校舉辦自聘文化教師才藝營；每年的文化才藝營膾炙人口，本年更增加臺灣民俗文化項目，當天分上下午兩場，辦理書法、臉譜繪畫、結藝、扯鈴、香包、剪紙藝術等展示及教學互動，校長孫曉慧遴聘在地文化教師章如軍、黃曉玲、黃芳莉、林愛芬及嚴桃芬等投入活動，吸引臺華裔及在地社區民眾逾100人次參與，家長帶著小孩歡喜體驗臺灣文化，駐開普敦辦事處僑務秘書李綺霞亦前往共襄盛舉。

章如軍於上午場指導臉譜繪畫班，在他耐心引導下，學員盡情彩繪臉譜；下午場則指導書法班，學員依循他的教導，一步步學習，體會書法藝術之美。林愛芬則教授貓頭鷹香包，在她和女兒耐心教導下，學員一針一線縫出香包，再串以雅緻的結藝，就是可愛的貓頭鷹香包，不但具十足的成就感，也令人愛不釋手。林愛芬也在下午場擔綱剪紙藝術講師。

向來最受歡迎的扯鈴班，則由黃曉玲及黃芳莉兩位老師擔綱，他們均曾先後返臺接受僑委會民俗文化種子教師培訓課程，紮實的扯鈴功夫，深受學員信服。另外，嚴桃芬結合結藝及西洋結製作花器，實用又美觀，當天上、下午兩場結藝課程，場場滿座，每位學員跟著學打基礎的平結，完成的精美作品也在成果發表會上展示。

當日會場另安排臺灣小吃攤位，讓學員除了體驗臺灣文化，同時也享受到臺灣美食；大家紛紛表示文化營有趣又好玩。孫曉慧及李綺霞在成果發表會上讚賞每位教師，均是臺灣文化的最佳推手，她們亦感謝到場協助的開普敦中華學校教師劉政蒨、姜伊莉、施麗娟、唐可彤、李詠屏及秘書章世傑等，犧牲假日協助學校活動。參與成果發表會的僑界人士另有僑務顧問藍國勇、僑務促進委員陳啟楨、開普敦臺灣青商會副會長張家毓、開普敦中華學校理事施耀凱、黃惠明等；參與學員們當日充分享受了文化饗宴、滿載而歸，並期待明年再相見！

2026/1/31 下午 04:12:53

開普敦中華學校2024文化才藝營—親子共同體驗臺灣文化

#文化交流 #中文學校 #文化才藝 #親子活動

開普敦中華學校

活動時間：2024-05-01



香包班，指導老師林愛芬，助教陳耘臻



香包班指導老師林愛芬、助教陳耘臻

2026/1/31 下午 04:12:53

開普敦中華學校2024文化才藝營—親子共同體驗臺灣文化

#文化交流 #中文學校 #文化才藝 #親子活動

開普敦中華學校

活動時間：2024-05-01



中國結班，指導老師嚴桃芬老師、助教姜伊莉老師



結藝班指導老師嚴桃芬、助教姜伊莉



臉譜班及書法班，指導老師章如軍、助教施麗娟老師及
劉政蒨老師

扯鈴班，指導老師黃曉玲及黃芳莉

僑務電子報
www.oecoknows.net

臉譜班及書法班指導老師章如軍、助教施麗娟及劉政蒨，扯鈴班，指導老師黃曉玲及黃芳莉